



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARÁ
PRO-REITORIA DE ENSINO

ERRATA Nº 2

EDITAL Nº 01/2016

PROCESSO SELETIVO UNIFICADO 2016.1 - CURSOS TÉCNICOS

ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA DO CAMPUS CAMETÁ

1. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

29/03/2016	Publicação da ordem das entrevistas
------------	-------------------------------------

LEIA-SE:

29/02/2016	Publicação da ordem das entrevistas
------------	-------------------------------------

Cametá, Pa , 18 de fevereiro de 2016.

Francisco Edinaldo Feitosa Araújo
Diretor Geral do Instituto Federal do Pará
Campus Cametá
Portaria nº 592/2015-GAB- D.O.U.